

О единовременной денежной выплате пенсионерам

22 ноября текущего года вступил в силу Федеральный закон от 22.11.2016 № 385-ФЗ «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию».

Указанная выплата полагается гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсии, включая пенсионеров из числа лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии.

В соответствии с Федеральным законом пенсионеры получают единовременную денежную выплату в размере 5 000 рублей в январе 2017 года. При этом предусмотрено, что в случае, если единовременная выплата не была осуществлена в январе 2017 года, ее выплата может быть произведена и после указанного срока.

Выплата производится органами, осуществляющими основное пенсионное обеспечение, в случае получения двух пенсий – территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации.

Заместитель прокурора Петушинского района Бобкова С.А.